

# 姜在忠張國良連任新聞聯主席會長



新聞聯舉行會員大會，並選出新一屆理事會。

香港文匯報記者潘達文 攝



新聞聯主席姜在忠在會員大會上致辭。

香港文匯報記者潘達文 攝

香港文匯報訊（記者 李擘）香港新聞工作者聯會會員大會暨第十屆理事會選舉，昨日假銅鑼灣伊莉莎伯大廈皇室一號舉行，約300名會員出席。大會現場投票選出第十屆理事會理事共55名，較上屆多5名。香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠連任主席，張國良連任會長，新一屆理事會任期3年。

新聞聯第十屆理事會首長尚包括執行主席劉偉忠，副主席葉啟榮、顧堯坤、郭一鳴、文灼非、李大宏、陳寅、田甲申，秘書長吳建芳等。

姜在忠：重點做好青年工作

姜在忠在會員大會上總結回顧該會過去3年開展的主要活動，強調通過豐富多彩的活動，令新聞聯在香港媒體組織中、在社會各界中，影響力與日俱增。他表示，榮膺主席，深感任重道遠，未來將繼續堅持創會宗旨，堅持「一國兩制」方針，發揮好媒體從業者作用，為香港繁榮穩定創造好的輿論環境；繼續開展多種豐富多彩的活動，加強新聞聯內部凝聚力，擴大新聞聯在香港的影響力；加強新聞聯與香港傳媒界之間的溝通，加強香港傳媒界與內地傳媒界的溝通，通過溝通互相學習、互相促進；重點做好青年工作，

加強對在校傳媒專業學生及年輕傳媒工作者的幫助，幫助他們提升自身工作能力及工作素質。他相信，在全體理事會成員努力下，新聞聯會務定能更上一層樓。

張國良：助「一國兩制」實踐

張國良表示，今年適逢香港回歸祖國20周年，新聞聯將繼續堅持「維護新聞自由，承擔社會責任」宗旨，遵守香港新聞從業人員「維護新聞自由，以公眾利益為依歸，堅守真實客觀公正」的新聞準則，作客觀公正的報道，反思在「一國兩

制」實踐中遇到的問題，為「一國兩制」實踐發揮積極作用。

他希望新一屆理事會能團結1,000多名會員，改變新聞風氣，堅持真實、客觀、公正的底線，作出正面報道，相信通過全體會員共同努力，定在香港新聞界中發揮應有作用。

香港新聞工作者聯會成立於1996年，會員來自30多家媒體，包括平面媒體、電子媒體、網站、傳媒教育院校、大企業傳訊部門主管等，人數約1,100人，是香港會員涵蓋面最廣和人數最多的新聞團體之一。

## 喜迎回歸20周年

### 港黔築夢之旅

同心創未來——香港各界慶祝回歸20周年貴州專列團，650多人，昨日乘坐高鐵抵達貴州省會貴陽市，展開4天考察之旅。貴州省省長孫志剛，省政協主席王富玉，省委常委、統戰部部長劉曉凱等省領導，昨晚與專列團代表約120人會面。專列團榮譽顧問、中聯辦副主任林武在會面中表示，希望以「築夢之旅」為契機，搭建香港與貴州全方位合作橋樑。專列團團長江達可表示，大家將多看、多想、多做，期待與貴州開展工商、教育、青年、婦女、社團等領域的交流合作。

香港文匯報記者 沈清麗 貴陽報道

# 專列團築夢 港黔友誼長

## 孫志剛王富玉劉曉凱等會見 林武任榮譽顧問江達可任團長



林武、江達可等巡視車廂，受到團員歡迎。



貴州省領導與專列團會面並合照。

會面中，孫志剛省長介紹貴州近年經濟、交通、科技、農業、生態保護等方面的最新發展情況。他強調，貴州未來發展前景很好，從現在態勢來看，未來發展會更好，期望香港共同參與貴州發展。

他說：「我們歡迎大家前來投資，也歡迎大家到貴州來旅遊，來購買貴州農產品。對我們來說，這是一種支持。」

孫志剛期望對港實現合作共贏，同時希望借助香港這個平台，讓世界更認識貴州近年巨變，參與貴州發展，推動貴州走向世界。

林武盼建全方位合作橋樑

林武發言表示，專列團滿載香港各界對貴州人民的深情厚誼，以及香港市民對回歸祖國20周年的喜悅，希望以「築夢之旅」為契機，搭建香港與貴州全方位合作橋樑，共同為兩地事業發展、為中華民族偉大復興作出更大貢獻。

他說：「專列團匯聚香港各界精英，也是香港愛國愛港陣營中堅力量。我們來貴州就是要取回真經，共同為中華民族偉大復興加油、鼓勁。我們也要學習貴州人民勇於作為、真抓實幹的精神，為「一國兩制」偉大事業、為愛國愛港力量的發展壯大增強動力。」

江達可：學習借鑑融入「帶路」

江達可代表專列團成員感謝貴州省委省政府對專列團的大力支持和熱情接待。

他說，此行大家將「多看、多想、多做」；「多看」是好好感受「多彩貴州」

無限魅力，感受貴州經濟社會發展新成就；「多想」是學習借鑑貴州主動融入「一帶一路」，對接新經濟，實現跨越式發展的新經驗，了解貴州如何創造和擦亮大數據、旅遊文化、生態保護等亮麗名片；「多做」是與貴州相關部門簽訂一系列友好協議，開展工商、教育、青年、婦女、社團等領域的交流合作，成為港黔共創美好未來的友好使者。

劉林張肖鷹楊小嫻謝錦文等參加

中聯辦新界工作部部長劉林、副部長張肖鷹、楊小嫻、謝錦文，專列團主要成員張學明、譚錦球、梁志祥等參加會面。

「築夢之旅」專列團是香港新界各界慶祝香港回歸祖國20周年活動的重頭戲，是香

港和新界各界團體首長650多人的一次赴內地大型交流考察活動。專列團成員包括立法會議員、全國人大代表、全國政協委員，以及香港和新界地區工商、同鄉社團、宗教慈善機構的首長和地區領袖等。

昨晚，專列團全體成員舉行聯歡晚宴，並在貴陽大劇場一同觀看《多彩貴州風》大型歌舞專場演出。

孫志剛（右三）、王富玉（右二）、劉曉凱（右一）與林武（左二）、江達可（左三）、劉林（左一）親切交談。

香港文匯報記者沈清麗 攝

## 汕頭商會迎家鄉工商聯訪問團



香港汕頭商會會長與汕頭市工商聯訪問團成員合影。

香港文匯報訊（記者 李擘）香港汕頭商會日前於會所接待汕頭市委常委、統戰部部長陳麗文，汕頭市委副秘書長張錫潮，汕頭市工商聯主席黃茂強率領的汕頭市工商聯訪港團一行。香港汕頭商會會長林鎮洪等首長熱情迎迓，彼此就汕港在「一帶一路」及「粵港澳大灣區」發展建設中尋找新機遇，廣泛交換意見，攜手為汕港兩地發展作出新貢獻。

林鎮洪歡迎 陳麗文黃茂強等感謝

林鎮洪感謝領導對該會的關心與支持。他表示，香港汕頭商會於1946年成立，一直關心支

推動海外鄉親回鄉投資考察，共謀發展。他續說，香港作為國際大都會、祖國的南大門，在「一帶一路」實施中可發揮「超級聯繫人」作用，該會將致力推動區域經濟合作，繼續發揮促進香港與內地及東南亞地區經濟融合的橋樑作用，為兩地繁榮發展而努力。

陳麗文感謝該會多年來對家鄉發展的關心與支持。她表示，希望是次訪問讓團員學習、借鑒香港汕頭商會的營商創業精神，同時希望能就國家「一帶一路」及「粵港澳大灣區」建設，為香港、汕頭尋找能深度合作的地方，共同推進兩地經濟、文化的交流合作。

團長黃茂強感謝該會熱情接待。他詳細介紹汕頭家鄉發展概況，指家鄉正大力發展經濟，將為鄉親創造新商機，鼓勵鄉親多回家鄉走走看看，搭建溝通平台，為家鄉發展貢獻力量。

黃育斌介紹華僑試驗區

汕頭市華僑試驗區副主任黃育斌詳細介紹華僑試驗區最新規劃、建設狀況，期望鄉親繼續關心家鄉發展，為汕港兩地發展注入新動力。

出席接待座談的賓主尚包括汕頭市委統戰部副部長孔德鎬，香港汕頭商會永遠榮譽會長歐陽成潮、劉宗明、葉振南，常務副會長孫志文、王文漢、林雪英等。



6月7日，江西省共青城市市長盧寶雲（左四）一行到訪香港大公文匯傳媒集團，受到大文集團副總經理盛一平（右三）、集團副總經理江正銀（左三）等熱情接待。來訪的嘉賓還有江西省共青城市副市長張志堅（左二）、商務局局長章雪晴（右二）。